
 

23-11-2022 11:26 od Moderator 

Интерни конкурс за попуњавање извршилачког радног места на

неодређено време

 

Интерни конкурс за попуњавање извршилачког радног места на неодређено време"

Послови наплате локалних јавних прихода" у Општинској управи општине Крупањ,за

једног извршиоца.

Opširnije ... Интерни конкурс за попуњавање извршилачког радног места на неодређено време

 

23-11-2022 09:50 od Moderator 

20.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У среду 30.новембра 2022.године са почетком 10 часова одржаће се 20.редовна седница

СО Крупањ. Дневни ред је у прилогу.

Opširnije ... 20.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

15-11-2022 13:14 od Moderator 
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ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА ПОЉОПРИВРЕДНИКЕ
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Републичка дирекција за робне резерве извршиће бесповратну испоруку до 15000 тона

меркантилног кукуруза у циљу пружања помоћи узгајивачима млечних крава. Пријаве се

подносе Пољопривредној саветодавној служби, односно пријаву можете поднети у

канцеларији „Пољосавета“ у Крупњу, до 23 новембра текуће године.

Пољопривредник треба да је :

-уписан у Регистар пољопривредних газдинстава и да је у активном статусу,

-уписан у Централну базу података о обележавању животиња,

-нема закуп пољопривредног земљишта у државној својини,

-остварио право на премију за кравље млеко за 2021 годину.

 

 

07-11-2022 07:05 od Moderator 

ЈАВНИ КОНКУРС

 

Општинска управа општине Крупањ оглашава јавни конкурс за попуњавање

извршилачког радног места на неодређено време " Послови за туризам и екологију". У

прилогу можете погледати цео текст конкурса.

Opširnije ... ЈАВНИ КОНКУРС

 

04-11-2022 06:11 od Moderator 

АКЦИОНИ ПЛАН ЗА НУЛА ОТПАДА ЗА ОПШТИНУ КРУПАЊ

 

У прилогу вам шаљем у пдф формату Акциони план за нула отпада за Општину Kрупањ

и линк за ГИС мапу са координатама свих пријављених дивљих депонија на простору

општине Kрупањ. Документ за Акциони план је у прилогу.

Link:https://cener21.ba/deponije/Krupanj/Krupanj_web/
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Opširnije ... АКЦИОНИ ПЛАН ЗА НУЛА ОТПАДА ЗА ОПШТИНУ КРУПАЊ

 

02-11-2022 13:40 od Moderator 

 

  

ОДРЖАН ПАРТНЕРСКИ ФОРУМ У ОПШТИНИ КРУПАЊ

 

Одржан је иницијални састанак Партнерског форума за израду Плана развоја општине

Kрупањ уз учешће представника локалне самоуправе, приватног и цивилног сектора.

Израда Плана развоја се реализује у оквиру Програма ЕУ Еxцханге 6“, који финансира

Европска унија, а подршку процесу пружа Стална конференција градова и општина.

Opširnije ... ОДРЖАН ПАРТНЕРСКИ ФОРУМ У ОПШТИНИ КРУПАЊ

 

01-11-2022 14:54 od Moderator 

 

  

Трибина Програми финансијске и нефинансијске подршке потенцијалним

и постојећим МСПП у Србији
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У оквиру „Европске недеље предузетништва – SME WEEK 2022“ Регионална развојна

агенција Подриња, Подгорине и Рађевине из Лознице организoвала је трибину

посвећену промоцији програма финансијске и нефинансијске подршке потенцијалним и

постојећим МСПП. Трибина је одржана у атрактивном и јединственом амбијенту конака

Добри поток у Крупњу. 

Opširnije ... Трибина Програми финансијске и нефинансијске подршке потенцијалним и постојећим

МСПП у Србији

 

31-10-2022 11:28 od Moderator 

Одржава се први Партнерски форум на изради Плана развоја Општине

Крупањ

 

Општина Крупањ је почела израду Плана развоја за период од седам година. Тим

поводом, у среду 2. nовембра, биће одржан први састанак Партнерског форума. 

Opširnije ... Одржава се први Партнерски форум на изради Плана развоја Општине Крупањ

 

26-10-2022 12:47 od Moderator 

НАЦРТ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2023.ГОДИНУ

 

У прилогу можете погледати нацрт одлуке о буџету општине Крупањ за 2023.годину.

Opširnije ... НАЦРТ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2023.ГОДИНУ
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26-10-2022 12:20 od Moderator 

Интерни конкурс за попуњавање извршилачког радног места на

неодређено време

 

Општинска управа општине Крупањ оглашава интерни конкурс за попуњавање

извршилачког радног места на неодређено време "Послови за туризам и екологију". Рок

за подношење пријава на интерни конкурс је осам дана од дана када је интерни конкурс

оглашен на интернет презентацији и огласној табли Општинске управе Општине

Крупањ. Више информација налази се у прилогу.

Opširnije ... Интерни конкурс за попуњавање извршилачког радног места на неодређено време
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